TRUONG THPT PHAN HUY CHU - QUOC OAI PE THI KET THUC HQC KY II

TO KHTN — NHOM TOAN Mén: Toan — Lép: 11
. Thoti gian lam bai: 90 phiit;
Ma de thi: 149 (50 cau trac nghiém)

(Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu)

Cau 1: Tim ménh dé dang.
A. Hinh chép déu c6 tit ca cac canh bang nhau.  B. Hinh 1ap phwong c6 6 mit 1 hinh vuéng.

C. Hinh hop c6 day 14 hinh chit nhat. D. Hinh ling try déu c6 day 1a tam giac déu.
Cau 2: Cho tir dién ABCD c6 AB=AC va DB =DC. Khing dinh ndo sau day dung?
A. BC L AD. B. AC L BD. C. CD L( ABD). D. AB L ( ABC).

Cau 3: Cho hinh lang try tam giac déu ABC.A'B'C’ ¢ day la tam gidc déu canh a va AA' = 37"" Tinh
goc B giira hai mat phang (A'BC) va (ABC).
A. B=30°. B. S =60°. C. f=45°. D. g =90°.

Cau 4: Cho hinh chép S.ABC c¢6 day ABC la tam giac vuong tai A, canh bén SA vudng goc vdi day, |
la trung diém cia AC, H 1a hinh chi€u cta I trén SC . Ménh d€ nao sau day dung?

A. (SBC)L(SAB).  B.(SAC)L(SBC).  C.(SAC)L(SAB).  D.(BIH)L(SBC).

Cau 5: Pao ham ctia ham sd y = X+3 la
VX2 +1
, 1-3x , 1-3x 1+3x , 2x* —x-1

Ay

C.y

= . B.y'= : = . D.y= .
(x? +1)x%+1 X2 +1 (X2 +21)x?+1 (X2 +1)\x2+1

Cau 6: Pao ham ciia ham s6 y =+/1—2x> 1a két qua nao sau day?

a1 5 2 o1 5 1
24/1-2x? J1-2x2 1-2x? 2x/1-2x2
Cau 7: Gié trj ciia A= Iim(\/nz 4 6n —n) biing:
A1 B.3 C. —o D. o0
4x -3

Cau 8: Tim gidi han lim
x>0 X =1

A. 400, B. 2. C. —o. D. -2.
Cau 9: Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh thang vuéng tai A va D, AB=3a, AD =DC =a.
Goi | 1a trung diém ctia AD, biét hai mét phiang (SBI) va (SCI) cung vudng goc véi ddy va mit phang
(SBC) tao voi day mot goc 60°. Tinh khoang cach tir trung diém canh SD dén mit phang (SBC).

A V5 B. &3 c. &6 p, &7
20 15 19 5
Cau 10: Phuong trinh tiép tuyén ctia 6 thi ham s6 f (X) = x> —2x? +3X tai diém c6 hoanh d6 x, =—1 la:
A. y=10x+4. B. y=10x-5. C. y=2x-4. D. y=2x-5.

Cau 11: Choham s f(x)=x>+2x>—7x+3.Dé f'(x) <0 thi X co gia tri thudc tap hop nao?

N T A
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Cau 12: Pao ham ctia ham sé y =sin?2x la
A. y'=2c0s2x. B. y'=2sin2x. C. y'=2sin4x. D. y'=sin4x.

Cau 13: Pao ham cip hai ctia ham s6 f (X) :gx5 —3x* —x+4 la:

A. 16x° —6x. B. 4x*-6. C.16x°-6. D. 16x*-6.

Cau 14: Tim gi6i han C = lim (\/4x2 + x+1—2x).
1

A. —0. B. 0. C.Z. D. +o0.

Cau 15: Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao lién tuc tai diém x=07
2_
A. y:m. B. y=cotx. C. y=+2x*-1. D. y=x>-2x*—x+1.
X
Cau 16: Tinh giéi han | = lim 202017
3n+2018
A.IZE. B. I =1. Izy. D |:E_
2 2018 3

. L VXHAL hixso .

Cau 17: Tim m dé cac ham so f (x) = X lién tuc tai Xx=0.
2x* +3m+1 khix<0

A.m=2 B. m=0. C. m=1 D.m:—%

A ~o A Lo Lo jWh=2 . . . u
Cau 18: Cho ddy s6 (u,) xac dinh boi voi n>1. Tinh | =lim——.

Uy, =U,+5 3n+1
A.Izl. B.|:§. C.I=i. D. | =+w.
3 3 10

Cau 19: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD Ia hinh thoi tim O, SA_L (ABCD). Céc khing dinh sau,
khang dinh nao sai?

A. SA1BD B. SC LBD C. SOLBD D. AD 1L SC
Cau 20: Cho chuyén dong thang xac dinh boi phuong trinh s(t) = 2t> —3t? + 4t, trong d6 t dugc tinh bang
gidy va s duoc tinh bang mét. Van tdc tirc thoi cua vat tai thoi diém gia téc bang khong 1a

A. -2,5m/s. B. 4m/s. C. 2,5m/s. D. 8,5m/s.

Cau 21: Pao ham ctia ham s y:%—%x+x2 -0,5x" la:

A y':£+x—2x3. B. y':—1+2x—2x3. C. y':—1+2x—x3. D. y'=—1+x—2x3.
3 3 3 3
2
Cau 22: Tinh dao ham ctia ham sd sau y:X—XlJrl 1a?

X_
X? —2x X% + 2X —2x—2 X% +2X
. . . . C. ‘ D. .
(x-1) (x+1) (x-1) (x-1)

Cau 23: Cho hinh chop S.ABCD, ddy ABCD la hinh vudng canh bang a va SA_L(ABCD). Biét
SA= % Tinh géc gitta SC va (ABCD).
A. 75°. B. 30°. C. 45°, D. 60°.
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Cau 24: Cho ham s6 f (x)=xy/x?+1. Gid tri ciia f'(1)la

A2 5 3. c 32 p. 22,
2 2 2 4
Cau 25: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’ (xem hinh duéi), tdng cia BA+BC+BB’ 1a vecto nao dudi
day?
.
A/\\
\o
A. DB. B. DB'. D. BD’
Cau 26: Tim gidi han C = Iin;zx;‘z_:%:
X—> X_
A -1 B. —oo ci p. L
3 3 6

Cau 27: Cho ham s6 y = x* +x? +1 (C). Viét phuong trinh tiép tuyén cta d thi (C), biét tiép tuyén song
song véi dudong thang y =6x-1

A. y=6x-3. B. y=6x-8 C. y=6x-7 D. y=6x-2
Cau 28: Hinh chép S.ABCD c¢ day 1a hinh vuong canh a, SA=a, SA L (ABCD). Khoéang céch tir
diém A dén mit phang (SBC) bang

A.#. B. ay/2. C. 2a. D. a.

Cau 29: Tinh dao ham ctia ham sd y = 3sin x—2cos X .
A. y'=-3cosx+2sinx. B. y'=3cosx—2sinx. C. y =3cosx+2sinx. D. y' =-3cosx—2sinx.

f 1 . f(Xx)+2x+1-X
Cau30: Cho 1 (x) Ta ham da thite thoa fim--C01_ g v n i fim AL (0 F 24

5 =T . Chon
X2 X—2 X2 X —4
dang thirc dung.
ATo22 B.T-2"2 c.oT-2+2 DT-2-2
16 16 8 8
Cau 31: Cho duong cong (C):y =x*. Phuong trinh tiép tuyén cta (C) tai diém M (-L1) 1a
A y=-2x+1. B. y=2x+1. C.y=-2x-1. D. y=2x-1.

Cau 32: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung?

A. Hai duong th'émg cung vuong goc voi mot duong thgamg thi song song vo1 nhau.

B. Hai duong thang cung vudng goc vo1 mot duong thang thi vuéng goc voi nhau.

C. Mot duong thang vudng goc voi mot trong hai duong thang vudéng goc voi nhau thi song song voi
dudng thang con lai.

D. Mot duong thang vudng goc voi mot trong hai dudng thang song song thi vudng goc voi duong
thing con lai.
Cau 33: Cho ham s6 y = x* —3x? +2x—1. Chon dap an dung?

A. y'=4x" —6x+2 B. y'=4x>-3x+2 C. y'=4x>—6x+2 D. y'=4x®-6x+3
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c6 dd thi (C) va diém A(m:1). Goi S 1a tap tat ca cac gia tri cia m dé

Cau 34: Cho ham sé y = ’1‘_

c6 ding mot tiép tuyén ciia (C) di qua A. Tinh tong binh phuong cic phan tir ctia tap S

A2 B. 2. c. B p. 2.
4 2 4 4
A . , N 4 . 577«- , ., . | T N
Cau 35: Xéthamso y = f (x)= ZSln(FjL xj. Tinh gia tri f (Ej bang:
A 2. B. -2. C.0. D. -1
Cau 36: Ham sb y = cot x c¢6 dao ham la:
' 2 ' 1 . 1 .
A. y'=1+cot” x. B.y'=—5—. Cy=-—u. D. y'=—tanx.
cos” X sin® x

Cau 37: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC 1a tam giac vudng canh huyén BC =a. Hinh chiéu vuong
géccua S 1én (ABC) tring véi trung diém BC . Biét SB=a. Tinh s6 do cuia gbc gita SA va (ABC)

A. 30°. B. 45°, C. 60°. D. 75°.
Cau 38: Cho hinh chép S.ABCD déu. Goi H 1a trung diém cta canh AC . Tim ménh dé sai?
A. (SAC)J_(SBD). B. SH J_(ABCD). C. (SBD)J_(ABCD). D. CDJ_(SAD).

\ £ 1 m Ae n g eg. I
CAu 39: Cho ham s6 y == x* ——x* +mx+5. Tat c4 cac gia tri cia tham s6 m d&& y'>0, vxell la

m<0 m<0
A.0<m<4. B.0<m<4. . : : .
m>4 m=>4
Cau 40: Pao ham ctia ham sd y = xcosx la
A. sinX—XCOoSX. B. cosx—xsinXx. C. cosx+Xxsinx. D. 1+sinx
2
Cau 41: Tim gidi han A= lim M
x>0 2X2 4+ X+1

A. g B. —© C.0 D. 4+
Cau 42: Cho ham s6 y = x* —3x? —9x—5. Phuong trinh y' =0 c6 nghiém la:

A. {-1,3}. B. {0;4}. C. {-12}. D. {1,2}.
Cau 43: Cho tir dién ABCD c6 AB=CD=a, IJ = a\/_ (1,J 1an luot 1a trung diém cua BCva AD).
S6 do goc giira hai duong thang AB va CD 1a?

A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.

2
Cau 44: Cho ham sé y =2 Bié y'_’H;“X+b Tinh P=2a+b.
X+1 (x+1)
A 9 B. 8. C.7. D. 10.
Cau 45: Tinh lim>—= bang:
3"+1
A 0 B. 1. C. —o. D. +o0.
x? -1
Cau 46: Tim gi6i han B =Ilim————:
x-1 X* 42X -3
B. -1 C. l D.1
2

A.0
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Cau 47: Cho hinh chop tir giac déu S.ABCD c6 AB=SA=_2a . Khoang cach tir duong thang AB dén
mit phang (SCD) bang bao nhiéu?

A Y6 5 26 c. 2 D. a.
2 3 2

Cau 48: Cho hinh chép S.ABCvdéu. Goi G la trong tAm cua tam gisgc ABC sao cho SG=AB=a.

Khoang cach gitra hai duong thang SA va CG bang

N g 33, c.2 D. a.
5 3 2
2
Cau 49: Cho ham s6 f(x) = ZXTJFIG Khi d6 ham s6 y = f () lién tuc trén cac khoang nao sau day?
X2 +5X +
A. (=2;+0). B. (—0;3). C. (-32). D. (2;3).
Cau 50: Gid tri cita B = lim 21> bing
n°+1
A. 1l B. +o0 C. —© D.0
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